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YCTHbIV cueT

Hauau 3HavyeHusa BbipaxeHUU

Berumtaemoe 9,9 8/ 79 8|9

PasHoCTb O 8 8 96 |7 1!5




YCTHbIV cueT

Hanau npasmno B 3anucu paaa vucen.
TTpoponxu, cobnroaas Ty *e 3aKOHOMepHOCTb.

1).86, 66, 76, 56, 66, .

2).81, 84, 82, 85 83




YCTHbIV cuyeT

Yuenuku 1 «A» Knacca yvacTBOBaiu B COPEBHO-
BaHMAX NO ruMHacTuke. B Tabnuue noka3saHo,
CKONbKO 6annoB NONYYMN KaXKAbIM M3 HUX M Ka-
KOe MeCTO 3aHsin.

Uma | Yucno Gannos Mecro
AHn 8 2 4
Kars 6 3
Hawa 1
lans 4
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Kakue ynucna HyXHO 3anmucaTtb B OKOLIKU, YTOObI
NOJTYYUSIUCL BepHbIE paBeHCTBA?

+4:=0 -3=7 3+ =10 O - =5




Kakue umncna HyXxHo 3anmcaTtb B OKOLWKU, YTOOLI
NONYYUNUCH BepHbIe paBeHCTBA?

+4=9 —-3=7 3+ |=10 99— (=5

| HemseecTHbIe Uncna 0603HAYUM NATUHCKUMU
6yksamu x ( UKc) U y (urpek).

Y Bac nonyuymnuce YPABHEHNS.




TTpounTamTe ypasHeHuUs.

—4=6 8—[ |=5

[Tonbepute BMeCTO X U Y Takme Ymcna, YtTobbI NONyYUIUChH
BEpHbIE paBeHCTBA.

? Kax pelwunTb ypasHeHue?




PewmTb ypaBHeHWe - 3TO 3HAYUT HAUTU TaKoe

3HaYeHue X, NpU KOTOPOM paBeHCTBO byaeT
BEpPHbIM.

X—4=06
x=10

OTBeT: 10.




Pa6otra no y4ebHuky
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Pewwu ypasHeHUs

TTOOCKA3KA! yacmb + yacmb = yenoe Uenoe — yacme = yacme
4+Yy=5 y =3 =3
y = y =
OTBerT: OTBeT:
Xx—2=38 X+ 6=9
X = X =
OTBeT: OTBeT:




Pewwu ypasHeHUs

TTOOCKA3KA! yacmb + yacmb = yenoe Uenoe — yacme = yacme
4+ Yy =5 y -3 =3
y =1 y=1|6
OtBeT: |1 OtBeT: |6
Xx—2=38 X+ 6=9
X=110 X =3
OTBeT: |10 OTBeT: |3




